APXH THY YEATAAY

B TAEH

EITANAAHITIKEX IPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX
B' TAZEHX ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 3 IOYAIOY 2001
EZEETAZOMENO MAOHMA
I'ENIKHYX ITAIAEIAX : AATEBPA

OEMA 1°

A.1. No anooei&ete OTL:

n(a+p) = nua covp + cvva nup

Movéoeg 6,5

A.2. Na ypayete 010 TETPAOLO GOC TO YPOUUO THS GTHANS A Kal
oimia oe Kabe ypouuo tov opiBuo tys etiins B, Tov avticroiyel

oTH OWOTO OTAVTHOY.

2T A Xtinin B
o. l1-ocuvv2a
nu2o 5
2
B. ocvv(a+p) 2nuo suva
Y- ) 1+ cvva
npa 5
2
0. cvv2a 2nplo-1
26vva-1

cvva cLVB-nua nup

cvva cuvp+nua nup

TEAOX 1H> 232EAIAAY

Movéodeg 6



APXH 2HY XEAIAAX
B TA=EH

B.1. Noa ypawete oto 71etpdolo oc0S TO YpoUUO.  TOD
OVTIOTOLYEL OTH OWOTH OTTOVTHON

T T T T
Av A= ——X |-ouV| —+ X |+ —+X [-ouV| ——X | .
"“(4 j (4 j ”“(4 ) (4 j

TOTE M TIUN TG A givat:

V2 V2

5 y. -1 0.1 €. 5

Movdadec 4,5
B.2. Noa yoporxtypioete TIC TPOTAOEIS TOL OoKOAOVOODV
VYPOPOVTOS OTO TETPAOLO TOG TNV EVOEILH, 2woto 1 Adbog dimla
OTO YPOLYLO. TTOD OVTIOTOLXEL o KAOe TPOTOAOH.

21_2+\/§

a. 0 B.

o. My

12 4
8. ooy o3
L 6 4

Y. GLVX 6LV3X - NU3X NUX = GLV2X

5. 2cuvil— _1
3 2

Movéoeg 8
OEMA 20

Av o,=ovv0, oz= ﬁnu@, o= \/5 epO pue 96(0,%) elvatr o

0eVTEPOC, TPiTOC KOl  TETOPTOC OPOC  MIOG  YEOUETPLKNG
Tpoooov (a,):

14 /4 n
a. va oeiEete 011 O :E

Movadec 8
B. va Ppeite to Adyo A Kol TOV TPAOTO OPO 0O TNG
YEOUETPIKNG TpoOdov (a,)
Movadec 10
Y. va Bpeite to dBpoicpa ToV TECCAPOV TPOTOV OPp®V TNG
YEOUETPIKNG TPOoOoov (a,).
Movadeg 7

TEAOX 2H> 2EAIAAY




APXH 3HY YEATAAY

B TAZH
OEMA 3o

Atvetal 1o moAvovopo f(x), 6mov
1

f(x)=x"+5""x’ —2-3M5X2 +25"x-1, AeR,
A. Avx -1 givar mapayovtag tov f(x), 10t va Ppeite 10 A.
Movéodeg 13

B. Tw Kzl
2

14 r 2 r Ié
a. vo dei&ete 6t1 10 (X-1)7 €lvar Tapdyovtag tov
1

f(x)=x"+5""x’ —2-3M5X2 +25"x -1
Movéoeg 6
B. va Bpeite ta dtaoTNUOTE, GTO OO0 1 YPOQPLIKT TAPAGTACT)
TNG TOAVMOVVULKNG CLVAPTNONG

1
A—
f(x)=x"+5""x-2.3 2x*> +25"x -1
Bpioketol wdve amd tov dEova x'X.

Movéoeg 6
OEMA 4o
Atlvetal n cvvdaptnon f(X):ln(3_Xj :
3+x
a. Na Bpeite 10 medio opiopod ¢ svvaptnong f.
Movéoeg 5
B. Na dei&ete 611 n ovvdptnon f eivar meprrey.
Movdadec 8
1
v. Noa ovykpivete tovg apBuovg f(0) kar f(gj
Movédeg 5
d. Na Avoete Tnv e&icmon:
f(x)+f(x+1) =0.
Movéodeg 7

TEAOXZ 3HX XEAIAAX

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX



